



ЭКЗЕМПЛЯР
Ф.Б. САГУ
ЧИПАЛЬНОГО ЗАЛА

ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 35-й
№ 184 (10854).

Суббота, 8 августа 1959 года.

Цена 20 коп.

Дал слово—сдержи, взял обязательство—выполни!

Патриотическая инициатива передовиков хлопководства

Каждый день приносит новые вести о самоотверженной работе хлопкоробов республики в августе — решавшем месяце накопления высокого урожая. Колхозники, рабочие совхозов, механизаторы, специалисты сельского хозяйства полны единого стремления — с честью выполнить принятые в ответ на историческое решения XXI съезда КПСС обязательства — дать стране в первом году семилетки 3 миллиона 50 тысяч тонн хлопка.

С новой силой разгорелось социалистическое соревнование тружеников сельского хозяйства республики по сообщению о созыве в ноябре—декабре 1959 года очередного Пленума ЦК КПСС, на котором в числе других будет обсужден доклад ЦК КП Узбекистана. Встретить Ильину выполнением и перевыполнением всех социалистических обязательств, принятых на текущий год, — под этим лозунгом идет сейчас борьба за новые успехи в хлопководстве, животноводстве, других отраслях сельского хозяйства республики.

В обстановке нового высокого творческого подъема тружеников села зародилась сейчас замечательная патриотическая инициатива. Всей республике ныне известны новые обязательства колхозов «Октябрь», Каракульского района, решивших вырастить и продать государству по 50 центнеров хлопка с каждого из 1264 гектаров посева вместо 45 центнеров по ранее принятому обязательству и по 1200 центнеров сливочной маслы кукурузы. Дать стране по 1000 тонн хлопка больше, чем указано в ранее принятом обязательстве, — вот твердое слово хлопкоробов колхозов «Ленинград» и имени Сталина, Наманганского района. Колхозники сельхозартели «Коммунизм», Баяутского района, решили дать Родине 10 тысяч тонн хлопка вместо 7 тысяч тонн по ранее принятому обязательству.

Сегодня в «Правде Востока» публикуется постановление ЦК КП Узбекистана, в котором одобряется замечательная инициатива тружеников сельского хозяйства Сыр-Дарьинского, Багдадского и Напского районов, колхозников сельхозартелей «Октябрь», Каракульского района, «Коммунизм», Баяутского района, изучив свои возможные обязательства по производству хлопка в текущем году на каждом из 1264 гектаров по 50 центнеров хлопка вместо 45 центнеров и по 1200 центнеров кукурузы. Колхоз «Коммунизм», Баяутского района, изучив свои возможности, решил произвести в этом году 10 тысяч тонн хлопка вместо 7 тысяч тонн хлопка по ранее принятому обязательству; колхоз «Коммунизм», Наманганского района, — 11 тысяч тонн хлопка вместо 27,5 тысячи тонн по ранее принятому обязательству; колхоз имени Сталина, Наманганского района, — 7500 тонн вместо 6500 тонн. Решали вместе 28,5 тысячи тонн по

В ЦК КП Узбекистана

Об инициативе колхозов и совхозов Сыр-Дарьинского, Багдадского и Напского районов, колхозов «Октябрь», Каракульского района, «Коммунизм», Баяутского района, «Ленинград» и имени Сталина, Наманганского района

ЦК КП Узбекистана одобрил замечательную инициативу тружеников сельского хозяйства Сыр-Дарьинского, Багдадского и Напского районов, колхозников сельхозартелей «Октябрь», Каракульского района, «Коммунизм», Баяутского района, «Ленинград» и имени Сталина, Наманганского района, и обязал обкомы и райкомы партии широким образом разъяснять значение патриотического починка тружеников сельского хозяйства сельхозартелей и колхозов, направленного на увеличение производства хлопка и другой сельскохозяйственной продукции с тем, чтобы этот почин нашел широкое распространение и последователей среди всех тружеников сельского хозяйства.

Колхозы и совхозы Сыр-Дарьинского района решили в нынешнем году вырастить и продать государству по 80 тысяч тонн хлопка, достигнув тем самым уровня производства хлопка, намеченного на конец семилетки. Колхозы Багдадского района взяли новое обязательство — продать в этом году государству 32 тысячи тонн хлопка вместо 27,5 тысячи тонн по ранее принятому обязательству; колхоз имени Сталина, Наманганского района, — 7500 тонн вместо 6500 тонн.

ЦК КП Узбекистана одобрил замечательную инициативу тружеников сельского хозяйства Сыр-Дарьинского, Багдадского и Напского районов, колхозников сельхозартелей «Октябрь», Каракульского района, «Коммунизм», Баяутского района, «Ленинград» и имени Сталина, Наманганского района, и обязал обкомы и райкомы партии широким образом разъяснять значение патриотического починка тружеников сельского хозяйства сельхозартелей и колхозов, направленного на увеличение производства хлопка и другой сельскохозяйственной продукции с тем, чтобы этот почин нашел широкое распространение и последователей среди всех тружеников сельского хозяйства.

На большие славные дела

С большими трудовыми и политическими подъемами соревнуются за достойную встречу предстоящего в ноябре—декабре 1959 года Пленума ЦК КПСС, на котором наряду с другим будет заслушан доклад ЦК КП Узбекистана, колхозники, рабочие совхозов и РТС, специалисты сельского хозяйства Сыр-Дарьинского района Ташкентской области. Хлопкоробы района пришли к повышению социалистического обязательства — вырастить и продать государству в нынешнем первом году семилетки не менее 80 тысяч тонн хлопка, что на 18 тысяч тонн больше запланированного, достигнув уровня производства хлопка, намеченного на конец семилетки.

Учитывая многолетний опыт передовых колхозов, совхозов, бригад и звеньев, накапливающих и сохраняющих высокий урожай за счет усиленного, дифференцированного ухода за посевами в августе, колхозы и совхозы района разработали и осуществляют сейчас дополнительные мероприятия по уходу за хлопчатником. Особое внимание обращается на тщательную обработку растений, расположенных на краях карт. Посев будет дана двухкратная внекорневая подкормка на площади 11,300 гектаров.

Хлопкоробы Сыр-Дарьинского района обязались своевременно провести необходимые подготовительные работы для успешного проведения хлопкоуборочной кампании. Решено позднее 15 августа завершить ремонт хлопкоуборочной техники. К этому же сроку будут подготовлены и аттестованы механизмы-водители, за которыми закрепляются хлопкоуборочные машины. Не позднее 5 сентября будет завершена работа по подготовке полей к машинному сбору урожая — культивация после последнего полива, планировка, окрышки, очистка полей от сорняков, ремонт мостов, расчистка и подготовка подъездов к участкам машинного сбора на площади 8069 гектаров. Большое внимание уделяется посевам по сельскохозяйственным вредителям, борьбе с потенциальными урожаями.

Для выполнения намеченных на август мероприятий колхозы и совхозы Сыр-Дарьинского района решили на полевые работы не менее 10 тысяч колхозников и рабочих совхозов, необходимое количество пропашных тракторов и тяглов.

Правления колхозов и дирекции совхозов разработали дополнительные меры по созданию необходимых культурно-бытовых условий рабочих на полях колхозникам и рабочим совхозов, для обеспечения высокопроизводительного труда и хорошего качества работ.

Для лучшего использования водных ресурсов повсеместно организуются круглогодичный полив с учетом потребности хлопчатника во владе на каждом участке посева. Колхозы и совхозы обязались не допускать подсушек или переполовин хлопчатника.

Предусмотрено провести дополнительную культивацию, уделив особое внимание подготавливанию участков с отставшим в развитии хлопчатником. На всей площади посевов хлопчатника будет проведена полка сорняков. Особое внимание обращается на тщательную обработку растений, расположенных на краях карт. Посев будет дана двухкратная внекорневая подкормка на площади 11,300 гектаров.

Хлопкоробы Сыр-Дарьинского района обязались своевременно провести необходимые подготовительные работы для успешного проведения хлопкоуборочной кампании. Решено позднее 15 августа завершить ремонт хлопкоуборочной техники. К этому же сроку будут подготовлены и аттестованы механизмы-водители, за которыми закрепляются хлопкоуборочные машины. Не позднее 5 сентября будет завершена работа по подготовке полей к машинному сбору урожая — культивация после последнего полива, планировка, окрышки, очистка полей от сорняков, ремонт мостов, расчистка и подготовка подъездов к участкам машинного сбора на площади 8069 гектаров. Большое внимание уделяется посевам по сельскохозяйственным вредителям, борьбе с потенциальными урожаями.

Для выполнения намеченных на август мероприятий колхозы и совхозы Сыр-Дарьинского района решили на полевые работы не менее 10 тысяч колхозников и рабочих совхозов, необходимое количество пропашных тракторов и тяглов.

Правления колхозов и дирекции совхозов разработали дополнительные меры по созданию необходимых культурно-бытовых условий рабочих на полях колхозникам и рабочим совхозов, для обеспечения высокопроизводительного труда и хорошего качества работ.

ТРУДЯЩИЕСЯ УЗБЕКИСТАНА ГОРЯЧО ПРИВЕТСТВУЮТ ПРЕДСТОЯЩИЙ ОБМЕН ВИЗАМИ МЕЖДУ РУКОВОДИТЕЛЯМИ ДВУХ ВЕЛИКИХ ДЕРЖАВ

Мехмонимиз булинг!

Оживленно в цехах завода «Ташсельмаш». Машинисты горячо обсуждают сообщение о предстоящем визите Н. С. Хрущева в Соединенные Штаты Америки и Д. Эйзенхауэра в Советский Союз.

Многотысячный коллектив нашего завода от всего сердца приветствует будущую встречу руководителей великих государств и надеется, что она будет плодотворной.

Возможно, что во время поездки по Советскому Союзу президент США г-н Д. Эйзенхауэр посетит и «Ташсельмаш». Мехмонимиз булинг! — Будьте наими гостями!

Вы убедитесь, что мы хотим со всеми народами жить в дружбе и мире.

Мургунсон ДЖУМАНОВ. Заливщик завода «Ташсельмаш».

ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПРИВЕТСТВУЕМ

Борьбу за мир мы считаем блаженством делом каждого человека.

Вот почему мы от всей души приветствуем предстоящие поездки Н. С. Хрущева в США и Д. Эйзенхауэра в Советский Союз. Встречи руководящих государственных деятелей двух великих держав, откровенный обмен мнениями между ними, несомненно, должны привести к прояснению в политическом горизонте.

Счастливого Вам пути в США, товарищ Н. С. Хрущев!

Добро пожаловать в нашу страну, господин Эйзенхауэр!

Ш. ТУЛАГАНОВ, А. ИБРАГИМОВ, С. УМУРЗАКОВ. Рабочие типографии.

Сердечные пожелания успеха

Как партийный работник, я часто встречаюсь со многими людьми. И если бы ни пришло разговаривать в эти дни, все горячо отзываются о предстоящей встрече Председателя Совета Министров СССР товарища Н. С. Хрущева с президентом США Д. Эйзенхауэром. Рабочие службы, старики и молодежь, все слои населения высказывают мысль, что эта встреча явится важнейшей вехой на пути к разрядке международного напряжения, послужит делу укрепления мира.

Мирный труд — самое страстное желание рабочего человека. — говорят ремонтники. — Добрая весть о встрече руководителей двух великих держав влечет в сердца светлые надежды. Прояснится международный горизонт, и еще ярче засият созидательный труд советских людей. Мы уверены, что надежды на мир сорвутся и сердца американских рабочих.

Предстоящая встреча главы Советского правительства с президентом США — событие огромного значения. Было слышано живые отклики на официальное сообщение об этой встрече, искренние, сердечные пожелания успеха государственным деятелям в их переговорах.

Прислаивающаяся многочисленными высказываниями, проникнутыми твердой верой в торжество идеи мирного сосуществования, и с особой гордостью думаша о наших советских людях — стойких, непоколебимых борцах за мир.

Г. АБДУРАСУЛЕВ. Инструктор Октябрьского райкома партии г. Ташкента.

Встреча будет плодотворной

Узбекские женщины с удовлетворением встретили сообщение о предстоящем обмене визами между Председателем Совета Министров СССР Н. С. Хрущевым и президентом США Д. Эйзенхауэром.

В Узбекистане, как и во многих странах Востока, встречающая спрашивает: «Тимми сиз?» — что буквально означает: «В мире ли таки расчетом, чтобы в короткий срок обеспечить хорошее увлажнение почвы? В результате она равномерно посыпается на крупных массивах, после чего можно есть механизованные обработки.

Благодаря умелому ведению поливом хлопкоробов колхоза «Москва» обеспечила ускоренное развитие растений и хороший набор плодоцветов. Сейчас на каждом кусте насчитываются до десяти вполне сформировавшихся коробочек.

Большими умельцами слизут карабанские поливальщики не только в своем районе, но и в области. Хозяйство, находящееся в конце Чар-



На снимке: в механическом цехе Ташкентского завода имени Ильича. Старший мастер Б. П. Матвеев читает рабочим материалы о предстоящем обмене визами между Н. С. Хрущевым и Д. Эйзенхauerом. Фото А. Палехова.

В ИНТЕРЕСАХ НАРОДОВ

Весть о предстоящей встрече руководителей двух великих держав воспринята нами с большим удовлетворением.

Посещение Н. С. Хрущева Соединенных Штатов Америки и президентом США Д. Эйзенхауэром Советского Союза послужит делу упрочения дружественных отношений между нашими странами. Будущая встреча отвечает интересам всех народов.

От всей души желаю успехов руководителям обоих государств во время обмена мнениями по международным делам.

Б. ВЕНЦКОВСКИЙ. Член заводского профсоюзного комитета Таштрама.

К 40-ЛЕТИЮ ТУРКЕСТАНСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



Максуд ШЕИХ-ЗАДЕ

Рубаи

1.

Шесть дней недели полным
мы трудом,
чтобы седьмой
вашел, как праздник, в дом.
Беса
готовят праздник коммунизма.
А мы в него,
как в дом родной, войдем!

2.

Наш хлопок нам
и ароматный плов,
И слава
юных и седых голов,
Огонь в печи
и дома украшение,
И даже в песне — лучшее
из слов!
И если б хлопок вел
столетним счет
И помнил все года
наперечет, —
Он и тогда бы времени
не испомнил,
Когда б еще такой знал почт!
(Перевод с узбекского.)

Шагает
спортивная
юность...

Сегодня все так необычно:
Повсюду — цветы и знамена.
По улицам шумных столичных
Шагают спортивные колонны.
Их тысячи — юных,
крылатых,
Выносливых, сильных
и смелых,
Готовы прямо с парата
Пойти на великое дело.
И плами знамен полыхает,
И радости лица полны...
Шагает, шагает
Спортивная юность страны.

В. ЩЕРБОНОС.

С серебряной
медалью фестиваля

Узбекский ансамбль «Бахор» принял участие в седьмом Всемирном фестивале молодежи и студентов в Вене. Участники фестиваля горячо аплодировали представителям искусств Узбекистана, выступившим на празднике юности с темпераментными хорезмскими плясками, бухарскими, андижанскими и каракалпакскими танцами.

Выступление «Бахора» в Вене завершилось большим успехом. Ансамбль возвращается в родные края с высокой наградой — серебряной медалью фестиваля.

ЦВЕТЕТ И ЕЩЕ КРАШЕ БУДЕТ ЦВЕСТИ
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ФЕРГАНА

НАСРЕТДИН-БЕК (Андижанская обл.), 6 августа. (УзТА). В колхозе имени XVII партсъезда, Бузского района, состоялось расширенное заседание межколхозного совета по орошению и освоению Центральной Ферганы, в котором приняли участие руководители целинных колхозов и совхозов трех областей: Ферганской долины, руководители ряда министерств и ведомств Республики, партийные и советские работники, специалисты сельского хозяйства.

Председатель межколхозного совета, Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Я. С. Насретдинова выступила с докладом о задачах по орошению и освоению целинных земель Центральной Ферганы в семилетке.

Замечательная инициатива колхозов Ферганской долины, создавших несколько лет назад на пустынях изначалах межколхозный совет по освоению новых земель, принесла первые плоды: в хозяйственный оборот введено более 36 тысяч гектаров в Ферганской долине. Здесь проложено 250 километров автомобильных дорог, построены десятки благоустроенных поселков. Еще более ответственные задачи должны быть решены в текущем семилетии. Колхозы и совхозы трех областей предстоит освоить 97 тысяч гектаров пустынных земель. На эти нужды

предусмотрено израсходовать 1.696 миллионов рублей. Если до начала семилетия ежегодно осваивалось в среднем 6,5 тысячи гектаров целины, то отныне эта цифра должна быть доведена до четырнадцати и более тысяч гектаров. Перед освоителями — коллективами треста «Ферганаводстрой», Министерством водного хозяйства, «Главгидростроя» — поставлена ответственная задача — завершить к концу семилетия освоение земель Центральной Ферганы, превратить пустыню в цветущий край.

На заседании межколхозного совета была подчеркнута особая ответственность за выполнение огромного плана работ Министерства водного хозяйства, которому предстоит освоить половину всех капиталовложений, также Министерства автотранспорта и шоссейных дорог и «Главгидростроя».

Весь рост встает вопрос о комплексном освоении целины, осознании на новых землях тракторно-полеводческих бригад для механизированного выращивания и уборки урожая. Строительные работы повсеместно должны сочетаться с хозяйственным освоением земель.

Справедливой критике была подвергнута деятельность Министерства

автотранспорта и шоссейных дорог, органы которого выполнили в первом полугодии план дорожного строительства на целевые всего на 55 процентов. Серьезный счет предъявлен руководителям «Узглазельстрой», допускающим распыление средств, удорожание работ, низкое их качество. В текущем году «Глазельстрой» должен сдать помещение 12 средних школ, но ни одна из них еще не закончена. Срываются задания по строительству амбулаторий, детсадов и яслей, бани и животноводческих помещений.

Острые критические замечания сделаны в адрес министерств торговли, здравоохранения, связи и культуры. Так, за шесть месяцев текущего года на работу было принято 1432 человека, и за это же время уволено 1695 человек. Совершенно неудовлетворительно выполняется план ввода в эксплуатацию жилья. Нетерпимое положение создалось со строительством жилья в зонах деятельности строительно-монтажных контор № 1 и № 2, которые в текущем году не сдали ни одного квадратного метра жилья.

Сообщениями о выполнении программы строительных работ по орошению и освоению Центральной Ферганы выступили управляющий трестом «Ферганаводстрой» А. Чирчурин, заместитель начальника «Глазельстроя» М. Гафуров, заместитель министра автотранспорта и шоссейных дорог Республики А. Ходжаев.

Заместитель председателя Наманганского облисполкома А. Юдин сообщил, что колхозы и совхозы области, помимо 24 тысяч гектаров новых земель, которым им предстоит освоить в ближайшие годы в Центральной Фергане, изыскивают резервы для ввода в хозяйственный оборот еще 8 тысяч гектаров путем машинного орошения внутрирайонных алтынских массивов. Он на творческой отметил, что из 5 тысяч гектаров, предусмотренных к освоению под урожай 1960 года, на первое августа спланировано всего 560 гектаров. Тов. Джуроев резко критиковал руководство «Глазельстроя», которое допускает значительное количество незавершенных объектов.

Участники заседания с одобрением встретили предложение начальника строительно-монтажной конторы № 3 треста «Ферганаводстрой» тов. Коркия о том, чтобы вызвать на социалистическое соревнование за досрочное выполнение программы освоения и орошения новых земель коллектив «Глазельстроя». Наш коллектив, заявил тов. Коркия, подсчитав свои возможності, решил выполнить семилетнее задание по строительно-монтажным работам за пять лет, а программу текущего года завершить в 42-й годовщине Великого Октября.

Участники заседания межколхозного совета принимают единодушное решение вступить в соревнование

Радостная весть
для миролюбивых
народов всех стран

Мировая общественность приветствует предстоящий обмен визитами между Н. С. Хрущевым и Д. Эйзенхауэром

Переговоры полезны

ПРАГА. (ТАСС). Чехословакская общественность с большим интересом встретила заявление Н. С. Хрущева на пресс-конференции в Москве, в котором подчеркивается исключительно важное значение для дела мира предстоящего обмена визитами руководящих деятелей Советского Союза и США.

Пражская печать на центральных местах под заголовками публикует полный текст или изложение заявления Н. С. Хрущева. Газета «Руде право» в заголовке подчеркивает, что «улучшение отношений между СССР и США окажет благоприятное влияние на международное положение». Помещая полный текст заявления Н. С. Хрущева, газета жирным шрифтом выделяет в нем те места, где говорится о полезности предстоящих переговоров между руководящими деятелями двух самых мощных держав, и указывает, что при достижении соглашений, направленных

обеспечению мира, никто ничего не теряет; наоборот, «все народы от этого приобретают».

Газета «Праце» публикует изложение заявления Н. С. Хрущева под заголовком «Дружественные переговоры в интересах мира. Ликвидировать последствия второй мировой войны. Заключить мирный договор с Германией. Если великие державы договорятся, мир будет обеспечен». «За лучшее взаимопонимание между Советским Союзом и США», — пишет в заголовке к полному тексту заявления Н. С. Хрущева газета «Свободное слово», указывает, что предстоящий обмен визитами представляет «реальную возможность для установления дружественных отношений между СССР и США». Газета «Млада фронт» подчеркивает: «Соглашение между СССР и США заложит прочную основу мира и дружбы».

Прекрасное известие

ДЕЛИ, 7 августа. (ТАСС). Извещение о предстоящем обмене визитами между Н. С. Хрущевым и Д. Эйзенхауэром, пишет газета «Джигант», «несомненно, является не только сенсационным, но и прекрасным для нынешнего мира. После того как между Советской Россией и Америкой устанавливаются более доброжелательные отношения, международные тренинги уменьшаются, так же как и членский бюджет каждой страны. В результате будет больше денег и материальных ресурсов для социального развития. Поэтому слаборазвитые страны Азии и Африки, безусловно, будут приветствовать встречу Д. Эйзенхауэра с Н. С. Хрущевым».

Характеризуя предстоящий обмен визитами, как «событие исторического значения», газета «Денкан геральд» пишет: «Гарриман, Никсон и тысячи других американцев вернулись к себе на родину с лучшим пониманием природы советского общества и необходимости прийти к соглашению с СССР. В русской пословице говорится: Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Если за этим обменом последует «отголосок», то перспективы всего мира станут бесконечно шире».

Подчеркивая значение личных контактов, газета «Амирата базар патрика» заявляет: Если эта встреча будет правильно использована, она вполне может положить начало отдалению от прошлости, в которой мог оказаться весь мир.

«На основе мира и дружбы»

СОФИЯ. (ТАСС). Болгарская печать продолжает уделять основное внимание предстоящим визитам Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева в США и президента США Д. Эйзенхауэра в Советский Союз.

Газеты публикуют полный текст заявления товарища Н. С. Хрущева на пресс-конференции в Кремле для советских и иностранных журналистов под заголовками «Отношения между СССР и США

могут строиться на основе мира и дружбы», «Предстоящая встреча Хрущева и Эйзенхауэра — событие дня для всего мира». «Существуют реальные возможности для того, чтобы отношения между СССР и США строились на фундаменте мира и дружбы», «Если в эти дни для советских и иностранных журналистов под заголовками «На основе мира и дружбы»

Голос китайской общественности

ПЕКИН, 6 августа. (Корр. ТАСС). Китайская общественность и печать приветствуют решение глав правительств СССР и США о взаимном обмене визитами и заявление Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева в США и президента США Д. Эйзенхауэра в Советский Союз на пресс-конференции для советских и иностранных корреспондентов по этому поводу. Представители китайской общественности и газеты единодушно считают, что в нынешних условиях предстоящие встречи руководителей правительств СССР и США имеют историческое значение.

Сегодня все китайские газеты публикуют сообщение о пресс-конференции Н. С. Хрущева для советских и иностранных журналистов. Сейчас подчеркивается в заголовке «Жанминь жибао», есть реальные возможности для того, чтобы отношения между СССР и США строились на фундаменте мира и дружбы. Обмен мнениями будет иметь хорошие результаты.

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА НЕПАЛА

ДЕЛИ, 7 августа. (ТАСС). По сообщениям из Катманду, правительство Непала приветствует, что решение об обмене визитами принесет пользу и к укреплению мира во всем мире.

Возвращение в Москву А. А. Громыко

6 августа в Москву возвращаются из Женевы министр иностранных дел СССР А. А. Громыко — глава советской делегации на совещании министров иностранных дел и другие члены делегации.

На СНИМКЕ (справа налево): советские киноактрисы Нина Меньшикова и Роза Макагонова беседуют с корейской киноактрисой Вон Чон Хи. Слева — переводчица Елена Михайлова.

Международный кинофестиваль в Москве. На СНИМКЕ (справа налево): советские киноактрисы Нина Меньшикова и Роза Макагонова беседуют с корейской киноактрисой Вон Чон Хи. Слева — переводчица Елена Михайлова.

Фото А. Стужина. (Фотохроника ТАСС).

